05.02.2016.
VEŠTAČKA INTELIGENCIJA – USMENI
1. Genetski algoritmi

Na levoj slici prikazana je funkcija čiji maksimum želimo da odredimo pomoću genetskog algoritma. Funkcija ima sledeći analitički oblik: 
[image: image1.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

+

=

x

x

y

2

180

cos

)

2

180

sin(

p

p

. Početna populacija sastoji se od 8 jedinki: [0.7  1.3  2.1  2.7  4  5.5  7.3  9.1]. Konstruisati rulet točak koji će se koristiti za selekciju jedinki. Izbor jedinke srazmeran je njegovom fitnesu.
(16 poena)
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2. CSP

Zadatak je da se na tabli 6x6 polja postavi 6 kraljica tako da se one ne napadaju. Prva kraljica fiksirana je u kolonu tri (Q1=3), druga kraljica fiksirana je u kolonu jedan (Q2=1), a treća kraljica fiksirana je u kolonu 6 (Q3=6). Promenljivama Q4, Q5 i Q6 nisu dodeljene vrednosti.

a/ Pomoću Forward Checking-a odrediti koje su moguće vrednosti promenljivih Q4, Q5 i Q6?
(3 poena)

b/ Koje od preostalih grana su konzistentne, a koje nisu?
(4 poena)

c/ Da li se nekonzistentne grane (ako ih ima) mogu učiniti konzistentnim? Kako? Da li je ceo CSP konzistentan?
(5 poena)
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3. Opisati A* algoritam za pretragu. U kom slučaju je algoritam optimalan?
(8 poena)

4. Opisati i karakterisati refleksnog agenta.
(7 poena)

5. Opisati postupak optimizacije korišćenjem metode čestice i roja (PSO).
(7 poena)
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